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Kat. Nr. 60.2025.01 
Digitaler Wecker mit Leuchtziffern 

  
Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Gerät von TFA Dostmann entschieden haben. 

Bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen,  
Lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung sorgfältig durch. 
Durch die Beachtung der Anleitung vermeiden Sie Schäden am Gerät und den Verlust Ihrer 

gesetzlichen Mängelrechte bei unsachgemäßem Gebrauch. Für Schäden, die aus der Nichtbeachtung 

dieser Anleitung resultieren, übernehmen wir keine Haftung. 

Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise! 
Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung für den späteren Gebrauch gut auf. 
 
1. Lieferumfang 
• Digitalwecker  

• DC 5V USB Kabel  

• Bedienungsanleitung 

 
2. Einsatzbereich und alle Vorteile Ihres neuen Gerätes auf einen Blick  
• Leuchtziffern mit 2 Helligkeitsstufen 

• Dimmfunktion mit Zeitschaltautomatik 

• Anzeige von Uhrzeit oder Innentemperatur, automatischer Wechsel des Displays einstellbar 

• Weckalarm mit Schlummerfunktion (Snooze-Zeit einstellbar) 

• Stromversorgung über DC 5V USB-Anschluss (Kabel inklusive)  



   

3. Zu Ihrer Sicherheit 
• Das Produkt ist ausschließlich für den oben beschriebenen Einsatzbereich geeignet. Verwenden Sie 

das Produkt nicht anders, als in dieser Anleitung dargestellt wird.  

• Das eigenmächtige Reparieren, Umbauen oder Verändern des Gerätes ist nicht gestattet. 

 

4.Wichtige Hinweise zur Produktsicherheit! 
• Setzen Sie das Gerät keinen extremen Temperaturen, Vibrationen und Erschütterungen aus.  

• Vor Feuchtigkeit schützen! 

 Vorsicht! Lebensgefahr durch Stromschlag! 
• Schließen Sie das Gerät über das USB-Kabel nur an eine geeignete USB-Spannungsquelle wie 

Computer, USB-Netzteil an (DC 5V).  

• Das Gerät und das USB Kabel dürfen nicht mit Wasser oder Feuchtigkeit in Kontakt kommen. Nur für 

den Betrieb in trockenen Innenräumen geeignet. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn Gehäuse oder USB Kabel beschädigt sind. 

• Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Personen (auch Kindern) auf, die mögliche 

Gefahren im Umgang mit elektrischen Geräten nicht richtig einschätzen können. 

• Unterbrechen Sie die Stromversorgung, wenn eine Störung auftritt oder das Gerät für längere Zeit 

nicht benutzt wird. 

• Verlegen Sie das USB Kabel so, dass es nicht mit scharfkantigen oder heißen Gegenständen in 

Berührung kommt. 

 Vorsicht! Verletzungsgefahr:  
• Bewahren Sie die Batterien und das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

• Batterien enthalten gesundheitsschädliche Säuren und können bei Verschlucken lebensgefährlich 

sein. Wurde eine Batterie verschluckt, kann dies innerhalb von 2 Stunden zu schweren inneren 

Verätzungen und zum Tode führen. Wenn Sie vermuten, eine Batterie könnte verschluckt oder 

anderweitig in den Körper gelangt sein, nehmen Sie sofort medizinische Hilfe in Anspruch. 

• Batterien nicht ins Feuer werfen, kurzschließen, auseinander nehmen oder aufladen. 

Explosionsgefahr! 

• Um ein Auslaufen der Batterien zu vermeiden, sollten schwache Batterien möglichst schnell 

ausgetauscht werden. Verwenden Sie nie gleichzeitig alte und neue Batterien oder Batterien 

unterschiedlichen Typs.  

• Beim Hantieren mit ausgelaufenen Batterien chemikalienbeständige Schutzhandschuhe und 

Schutzbrille tragen! 

 

 

 



   

5. Bestandteile  
A: Display (Fig. 1): 

 
  

A 1: Alarmsymbol  

A 2: Uhrzeit/Innentemperatur 

A 3: PM bei 12-Stunden-System  

 

B: Tasten (Fig. 2): 

 
B 1: MODE Taste  

B 2: ALARM Taste 

B 3: SNZ/LIGHT Taste  

B 4: UP Taste 

B 5: DOWN Taste 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

C: Gehäuse (Fig. 3): 

 
C 1: Batteriefach  

C 2: DC 5V -Anschluss  

 

6. Inbetriebnahme 
• Der Wecker kann mit 3 x 1,5 V AAA Batterien (nicht inklusive) betrieben werden. Die Batterien erhalten 

bei Stromausfall die Funktion der Uhrzeit aufrecht, damit keine Neueinstellung vorgenommen werden 

muss. Im reinen Batteriebetrieb wird die Anzeige bei jedem Tastendruck kurz aktiviert. Die 

Displaybeleuchtung im Dauerbetrieb funktioniert nur mit USB-/Netzanschluss. 

• Öffnen Sie das Batteriefach des Weckers. Legen Sie drei neue Batterien 1,5 V AAA polrichtig ein. 

Schließen Sie das Batteriefach wieder. 

• Für eine dauerhafte Displaybeleuchtung und um die Leistungsdauer der Batterien zu verlängern, 

verwenden Sie zur Stromversorgung bitte das mitgelieferte DC 5V USB Kabel. 

• Schließen Sie das Gerät an einen Standard-USB-Anschluss an (z.B. am PC) oder verwenden Sie ein 

passendes Netzteil (nicht inklusive). 

• Ein kurzer Signalton ertönt und 0:00 erscheint im Display. 

 

7. Einstellungen  
• Halten Sie die UP oder DOWN Taste im Einstellmodus gedrückt, gelangen Sie in den Schnelllauf. 

• Das Gerät verlässt automatisch den Einstellmodus, wenn länger als 10 Sekunden keine Taste 

gedrückt wird. 

 
7.1 Einstellung der Uhrzeit 
• Halten Sie die MODE Taste im Normalmodus für drei Sekunden gedrückt.  

• Die Stundenanzeige fängt an zu blinken und Sie können mit der UP oder DOWN Taste die Stunden 

einstellen. 

 



   

• Drücken Sie die MODE Taste noch einmal und Sie können nun nacheinander die Minuten und das 

24-oder 12-Stunden-Format ansteuern und mit der UP oder DOWN Taste einstellen. 

• Bestätigen Sie die Eingabe mit der MODE Taste. 

 

7.2 Einstellung der Alarmzeit 
• Halten Sie die ALARM Taste im Normalmodus für drei Sekunden gedrückt.  

• 6:00 Uhr (Voreinstellung) bzw. die zuletzt eingestellte Weckzeit wird auf dem Display angezeigt. 

• AL und die Stundenanzeige blinken. Stellen Sie mit der UP oder DOWN Taste die Stunden ein.  

• Bestätigen Sie mit der ALARM Taste.  

• Geben Sie auf gleiche Weise die Minuten ein.  

• Bestätigen Sie mit der ALARM Taste.  

• 5 (Voreinstellung) oder die zuletzt eingestellte Weckzeitunterbrechung erscheint im Display. 

• Stellen Sie mit der UP oder DOWN Taste die gewünschte Zeitdauer (5 bis 60 Minuten) ein. 

• Bestätigen Sie mit der ALARM Taste.  

• Um die Alarm-Funktion zu aktivieren und zu deaktivieren, drücken Sie die ALARM Taste im 

Normalmodus. 

• AL erscheint oder verschwindet im Display.  

• Bei aktiviertem Alarm beginnt der Wecker zu klingeln, wenn die eingestellte Weckzeit erreicht ist. 

• Drücken Sie auf eine beliebige Taste (außer der SNZ/LIGHT Taste) und der Alarm wird beendet.  

• Wird der Alarm nicht unterbrochen, schaltet sich der ansteigende Alarmton nach einer Minute aus und 

aktiviert sich erneut zur gleichen Weckzeit wieder. 

• Das Alarmsymbol bleibt im Display stehen. 

• Wenn der Wecker klingelt, drücken Sie die SNZ/LIGHT Taste, um die Snooze-Funktion zu aktivieren. 

• Ist die Snooze-Funktion aktiviert, blinkt AL auf dem Display. 

• Der Alarm wird für die eingestellte Dauer unterbrochen. 

 

8. Displaymodus 
• Schalten Sie im Normalmodus mit der MODE Taste zwischen folgenden Anzeigen um: Uhrzeit, 

Innentemperatur oder automatische Dimmfunktion OFF/ON. 

 
8.1 Modus Innentemperatur 
• Wählen Sie mit der MODE Taste die Temperaturanzeige aus. 

• Drücken und halten Sie die DOWN Taste, bis ein Signalton zu hören ist, erscheint die Temperatur 

und Zeit im Wechsel (Temperatur 5 s -> Zeit 10 s).  

• Drücken und halten Sie die MODE Taste, bis ein Signalton zu hören ist, um wieder zur Anzeige der 

Zeit zu gelangen. 

 

 



   

8.2 Modus automatische Dimmfunktion 
• Wählen Sie mit der MODE Taste die automatische Dimmfunktion OFF/ON aus. 

• Standardgemäß ist die automatische Dimmfunktion deaktiviert (OFF). 

• Drücken Sie die UP oder DOWN Taste, um die Funktion zu aktivieren (ON) und wieder zu deaktivieren 

(OFF). 

• Ist die automatische Dimmfunktion aktiviert (ON), schaltet sich von 18 bis 6 Uhr (Voreinstellung) 

automatisch die schwache Beleuchtung an. 

 

8.2.1 Einstellung Zeitintervall  
 Drücken und halten Sie die MODE Taste (Anzeige ON), um in den Einstellmodus für die 

Zeitschaltautomatik zu gelangen. 

• Die Startzeit blinkt. Stellen Sie mit der UP oder DOWN Taste die Stunden ein.  

• Bestätigen Sie die Eingabe mit der MODE Taste und stellen Sie mit der UP oder DOWN die Minuten 

ein. 

• Bestätigen Sie die Eingabe mit der MODE Taste und stellen Sie auf gleiche Weise die Endzeit ein. 

• Bestätigen Sie die Eingaben mit der MODE Taste. 

• Ist die automatische Dimmfunktion aktiviert (ON), schaltet sich für die eingestellte Dauer automatisch 

die schwache Beleuchtung an. 

 

9. Displaybeleuchtung  
• Mit der UP Taste können Sie 2 Helligkeitsstufen einstellen. 

• Achtung: Die Displaybeleuchtung im Dauerbetrieb funktioniert nur mit USB-/Netzanschluss. 

• Batteriebetrieb: Drücken Sie eine beliebige Taste. Die Displaybeleuchtung wird für 10 Sekunden 

aktiviert. 

 

10. Pflege und Wartung 
• Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, leicht feuchten Tuch. Keine Scheuer- oder Lösungsmittel 

verwenden!  

• Entfernen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht verwenden. 

• Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen Platz auf. 

 

10.1 Batteriewechsel 
• Tauschen Sie die 3 AAA Batterien aus, wenn die Beleuchtung ohne USB-/Netzbetrieb schwächer 

wird. 

 

 

 

 



   

11. Fehlerbeseitigung 
  

Problem   Lösung 

 

Keine Anzeige    USB-/Netzbetrieb: 

    ‹ Gerät mit USB-Kabel an eine geeignete Spannungsquelle 

anschließen  

    ‹ Anschluss überprüfen 

    Batteriebetrieb: 

    ‹ Batterien polrichtig einlegen 

    ‹ Batterien wechseln 

    ‹ Displaybeleuchtung mit beliebiger Taste kurzzeitig aktivieren  

 

Unkorrekte Anzeige   ‹ Neuinbetriebnahme gemäß Bedienungsanleitung 

    Batteriebetrieb:  

      ‹ Batterien wechseln  

 

 

Wenn Ihr Gerät trotz dieser Maßnahmen immer noch nicht funktioniert, wenden Sie sich an den Händler, 

bei dem Sie das Produkt gekauft haben.  

 

12. Entsorgung 
Dieses Produkt wurde unter Verwendung hochwertiger Materialien und Bestandteile hergestellt, die 

recycelt und wiederverwendet werden können.  

 

Entsorgung des Elektrogeräts 
Entnehmen Sie nicht festverbaute Batterien und Akkus aus dem Gerät und entsorgen Sie 

diese getrennt. Dieses Gerät ist entsprechend der EU-Richtlinie über die Entsorgung von 

Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE) gekennzeichnet. Dieses Produkt darf nicht mit 

dem Hausmüll entsorgt werden. Der Nutzer ist verpflichtet, das Altgerät zur umweltgerechten 

Entsorgung bei einer ausgewiesenen Annahmestelle für die Entsorgung von Elektro- und 

Elektronikgeräten abzugeben. Die Rückgabe ist unentgeltlich. Beachten Sie die aktuell geltenden 

Vorschriften! 

 

Entsorgung der Batterien 
Batterien und Akkus dürfen keinesfalls in den Hausmüll. Sie enthalten Schadstoffe, die bei 

unsachgemäßer Entsorgung der Umwelt und der Gesundheit Schaden zufügen können. 

Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien und Akkus zur 



   

umweltgerechten Entsorgung beim Handel oder entsprechenden Sammelstellen gemäß nationalen 

oder lokalen Bestimmungen abzugeben. Die Rückgabe ist unentgeltlich. 

Die Bezeichnungen für enthaltene Schadstoffe sind: Cd=Cadmium, Hg= Quecksilber, Pb=Blei 

 
13. Technische Daten  

Messbereich Temperatur 0 °C... +50 °C (32 °F ... 122 °F) 
Spannungsversorgung DC 5V USB Kabel (inklusive) 

Batterien 3 x 1,5 V AAA (nicht inklusive) 

Größe 150 x 50 x 65 mm 

Gewicht  102 g (nur das Gerät) 
 
Diese Anleitung oder Auszüge daraus dürfen nur mit Zustimmung von TFA Dostmann veröffentlicht 

werden. Die technischen Daten entsprechen dem Stand bei Drucklegung und können ohne vorherige 

Benachrichtigung geändert werden. Die neuesten technischen Daten und Informationen zu Ihrem 

Produkt finden Sie auf unserer Homepage unter Eingabe der Artikel-Nummer in das Suchfeld.  

 

www.tfa-dostmann.de     

TFA Dostmann GmbH & Co.KG, Zum Ottersberg 12, D-97877 Wertheim, Deutschland 09/23  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

Kat.-Nr. 60.2025.01 
Digital alarm clock with LED digits 

 
Thank you for choosing this instrument from TFA Dostmann. 
Before using the device, 
please read the instruction manual carefully. 
Following the instructions will help prevent damage to the device and the loss of your statutory rights 

arising from defects due to improper use. We accept no liability for damage resulting from failure to 

follow these instructions. 

Please pay particular attention to the safety information! 
Keep this instruction manual in a safe place for future reference. 

 

1. Delivery contents 
• Digital alarm clock  

• DC 5V USB cable  

• Instruction manual 

 

2. Range of application and all the benefits of your new instrument at a glance 
• LED digits with 2 brightness levels  

• Dimming function with automatic timer 

• Display of time or indoor temperature, automatic change is adjustable 

• Alarm with snooze function (adjustable interval)  

• Power supply via DC 5V USB port (cable included) 

 

3. For your safety 
• This product is exclusively intended for the range of application described above. It should only be 

used as described within these instructions.  

• Unauthorized repairs, alterations or changes to the product are prohibited. 

 



   

4.Important information on product safety! 
• Do not expose the device to extreme temperatures, vibrations or shocks.  

• Protect it from moisture! 

 CAUTION! Risk of electrocution! 
• Connect the device via the USB cable only to a suitable USB power source such as a computer, USB 

power adapter (DC 5V).  

• The device and the USB cable must not come into contact with water or moisture. Only suitable for 

indoor use. 

• Do not use the device if the housing or the USB cable are damaged. 

• Keep the device out of reach of persons (including children) who cannot fully appreciate the potential 

risks of handling electrical equipment. 

• Unplug the device if any fault occurs or if the device is not used for a long period of time. 

• Route the USB cable lead so that it does not come into contact with sharp-edged or hot objects. 

 CAUTION! Risk of injury:  
• Keep this instrument and the batteries out of reach of children. 

• Batteries contain harmful acids and may be hazardous if swallowed. If a battery is swallowed, this can 

lead to serious internal burns and death within two hours. If you suspect a battery could have been 

swallowed or otherwise caught in the body, seek medical help immediately. 

• Batteries must not be thrown into a fire, short-circuited, taken apart or recharged. Risk of explosion! 

• Low batteries should be changed as soon as possible to prevent damage caused by leaking. Never 

use a combination of old and new batteries together, nor batteries of different types.  

• Wear chemical-resistant protective gloves and safety glasses when handling leaking batteries. 

 

5. Elements 
A: Display (Fig. 1): 

 
A 1: Alarm symbol  

A 2: Time/indoor temperature 



   

A 3: PM (12-hour system)  

 

B: Buttons (Fig. 2): 

  
B 1: MODE button  

B 2: ALARM button 

B 3: SNZ/LIGHT button  

B 4: UP button 

B 5: DOWN button 

 

C: Housing (Fig. 3): 

 
C 1: Battery compartment   

C 2: DC 5V jack 

 

6. Getting started 
• The alarm clock can be operated with the 3 x 1,5 V AAA batteries (not included). The back-up batteries 

maintain the clock operation in the event of blackout or other power failure. Continuous illumination of 

the display only works with USB-/mains connection. In pure battery operation, the display is activated 

briefly each time a button is pressed. 

• Open the alarm clock's battery compartment. Insert three new AAA 1.5 V batteries, polarity as 

illustrated. Close the battery compartment again. 



   

• For a permanent display light and to save battery life, use the supplied DC 5V USB cable. 

• Connect the device to a suitable USB power source, such as a computer, or use a suitable power 

adapter (not included). 

• A beep tone is heard and 00:00 appears on the display. 

 

7. Settings 
• Press and hold the UP or DOWN button in setting mode for fast mode. 

• The device will automatically quit the setting mode if no button is pressed for 10 seconds. 

 

7.1 Time setting 
• Press and hold the MODE button in normal mode for three seconds.  

• The hour digit will be flashing. Press the UP or DOWN button to adjust the hours.  

• Press the MODE button again and you can adjust the minutes and the 24 - or 12-hour system with 

the UP or DOWN button.  

• Confirm the setting with the MODE button. 

 

7.2 Alarm time setting  
• Press and hold the ALARM button in normal mode for three seconds.  

• 6:00 (default) or the last adjusted alarm time appear on the display. 

• AL and the hour digit start blinking. Press the UP or DOWN button to adjust the hours.  

• Confirm the setting with the ALARM button.  

• Set the minutes in the same way.  

• Confirm the setting with the ALARM button.  

• 5 (default) or the last adjusted snooze interval appears on the display. 

• Press the UP or DOWN button to set the desired time duration (5 to 60 minutes). 

• Confirm with the ALARM button.  

• To activate and deactivate the alarm function press the ALARM button in normal mode. 

• AL appears or disappears on the display.  

• When the alarm is activated, the alarm starts to ring when the set alarm time is reached. 

• Press any button (except SNZ/LIGHT) and the alarm will stop.  

• If the alarm is not stopped manually, the ascending alarm tone automatically turns off after one minute 

and will be reactivated at the same set time in the following day. 

• The alarm symbol remains on the display. 

• When the alarm rings, press the SNZ/LIGHT button and the snooze function is activated. 

• Once the snooze function is activated, AL will be flashing on the display. 

• The alarm will be interrupted for the set time. 

 

 



   

8. Display mode 
• Each press on the MODE button in normal mode will change the display between: Time, indoor 

temperature and automatic dimming function OFF/ON. 

 

8.1 Indoor temperature mode 
• Select the temperature display by the MODE button. 

• Press the DOWN button, to change between °C (default) or °F as temperature unit. 

• Press and hold the MODE button, until the device alerts you with a beep, time and date appear in 

sequence (temperature 5 s -> time 10 s). 

• Press and hold the MODE button, until the device alerts you with a beep, to return to the time display. 

 

8.2 Automatic dimming mode 
• Select the automatic dimming function OFF/ON by pressing the MODE button. 

• By default, the automatic dimming function is disabled (OFF). 

• To activate (ON) or deactivate (OFF) the function press the UP or DOWN button. 

• If the automatically backlight is activated (ON), the weak backlight turns on automatically at 6 pm and 

switches off again at 6 am. 

 

8.2.1 Time interval setting 
• Press and hold the MODE button (display ON) to enter the setting mode for the automatic timer. 

• The start time flashes. Press the UP or DOWN button to adjust the hours.  

• Confirm the setting with the MODE button and press the UP or DOWN button to set minutes. 

• Confirm the setting with the MODE button and set the end time in the same way. 

• Confirm the setting with the MODE button. 

• If the automatically backlight is activated (ON), the weak backlight turns on automatically for the set 

time. 

 

9. Display light  
• You can select between two levels of brightness with the UP button. 

• Attention: Continuous illumination of the display only works with USB-/mains connection. 

• Battery operation: Press any button. The backlight turns on for 10 seconds. 

 

10. Care and maintenance  
• Clean the device with a soft damp cloth. Do not use solvents or scouring agents.  

• Remove the batteries if the device will not be used for an extended period of time. 

• Store the device in a dry place. 

 

 



   

10.1 Battery replacement 
• Change the batteries 3 x 1,5 V AAA when the illumination without USB-/mains connection gets weak. 

 

11. Troubleshooting 
  

Problem   Solution 
 
No display   USB-/mains connection: 

                          ‹ Connect the device with the USB cable to a suitable power 

source 

    ‹ Check the connection 

    Battery operation: 

    ‹ Ensure the batteries' polarities are correct 

    ‹ Change the batteries 

    ‹ Press any button to activate the display briefly 

 

Incorrect indication   ‹ Restart the instrument according to the manual 

    Battery operation:  

                            ‹ Change the batteries  

 

If your device fails to work despite these measures, contact the retailer where you purchased the 

product. 

 

12. Waste disposal 
  

Disposal of the electrical device 
Remove any non-integrated batteries or rechargeable batteries from the device and 

dispose of them separately. This device is marked in accordance with the EU Directive on 

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE). This product must not be disposed of 

with household waste. The user is required to hand over the old device to a designated collection point 

for the disposal of electrical and electronic equipment to ensure environmentally sound disposal. 

Return is free of charge. Please observe current regulations! 

 

Disposal of batteries 
Batteries and rechargeable batteries must not be disposed of with household waste under 

any circumstances. They contain harmful substances that can damage the environment 

and human health if disposed of improperly. As a consumer, you are legally required to 

return used batteries and rechargeable batteries to retailers or designated collection points for 



   

environmentally sound disposal, in accordance with national or local regulations. Return is free of 

charge. 

The designations for the harmful substances contained are: Cd = Cadmium, Hg = Mercury, Pb = Lead. 

 

13. Specifications  
Measuring range 
Temperature 

0 °C... +50 °C (32 °F ... 122 °F) 

Power consumption DC 5V USB cable (included) 

3 x AAA 1,5 V batteries (not included) 

Dimensions  150 x 50 x 65 mm 

Weight 102 g (device only) 
 

No part of this manual may be reproduced without written consent of TFA Dostmann. The technical data 

are correct at the time of going to print and may change without prior notice. The latest technical data 

and information about this product can be found in our homepage by simply entering the product number 

in the search box.  

 

www.tfa-dostmann.de  

TFA Dostmann GmbH & Co.KG, Zum Ottersberg 12, D-97877 Wertheim, Germany 02/19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

Kat.-Nr. 60.2025.01 
Digital väckarklocka med LED-siffror 
 

 
 
Tack för att du valde detta instrument från TFA Dostmann.  

Innan du börjar använda den 
Se till att du läser bruksanvisningen noggrant.  
Att följa och respektera instruktionerna i din manual kommer att förhindra skador på ditt instrument 

och förlust av dina lagstadgade rättigheter på grund av defekter som uppstått vid felaktig användning. 

Vi ansvarar inte för skador som uppstår till följd av att dessa instruktioner inte efterföljs.  

Ta särskild hänsyn till säkerhetsanvisningen! 
Förvara denna bruksanvisning säker för framtida referens. 
 

1. Leveransinnehåll 
• Digital väckarklocka  

• DC 5V USB-kabel  

• Instruktionsmanual 

 

2. Användningsområde och alla fördelar med ditt nya instrument i korthet 
• LED-siffror med 2 ljusstyrkenivåer  

• Dimningsfunktion med automatisk timer 

• Visning av tid eller inomhustemperatur, automatiskt byte av visning är justerbar 

• Larm med snooze-funktion (justerbart intervall)  

• Strömförsörjning via DC 5V USB-port (kabel ingår) 

 
3. För din säkerhet 
• Denna produkt är uteslutande avsedd för det användningsområde som beskrivs ovan. Den bör endast 

användas enligt beskrivningen inom dessa anvisningar.  

•Otillåtna reparationer, förändringar eller ändringar av produkten är förbjudna. 



   

4.Viktig information om produktsäkerhet! 
• Utsätt inte enheten för extrema temperaturer, vibrationer eller stötar.  

• Skydda den mot fukt! 

VARNING! Risk för elchock! 
• Anslut enheten via USB-kabeln endast till en lämplig USB-strömkälla som en dator eller USB-

strömadapter (DC 5V).  

• Enheten och USB-kabeln får inte komma i kontakt med vatten eller fukt. Endast lämplig för 

inomhusbruk. 

• Använd inte enheten om höljet eller USB-kabeln är skadade. 

• Förvara enheten utom räckhåll för personer (inklusive barn) som inte till fullo kan förstå de potentiella 

riskerna med hantering av elektrisk utrustning. 

• Koppla ur enheten om något fel uppstår eller om enheten inte används under en längre tid. 

• Dra USB-kabeln så att den inte kommer i kontakt med vassa eller heta föremål. 

VARNING! Risk för skada: 
• Förvara detta instrument och batterierna utom räckhåll för barn. 

• Batterier innehåller skadliga syror och kan vara farliga vid förtäring. Om ett batteri sväljs kan detta 

leda till allvarliga inre brännskador och dödsfall inom två timmar. Om du misstänker att ett batteri kan 

ha svalts eller på annat sätt hamnat i kroppen, sök medicinsk hjälp omedelbart. 

• Batterier får inte kastas i elden, kortslutas, tas isär eller laddas upp. Risk för explosion! 

• Svaga batterier bör bytas så snart som möjligt för att förhindra skador som orsakas av läckage. 

Använd aldrig en kombination av gamla och nya batterier tillsammans, och inte heller batterier av olika 

typer.  

• Använd kemikaliebeständiga skyddshandskar och skyddsglasögon vid hantering av läckande 

batterier. 

 

5. Delar 
A: Display (Fig. 1): 

 



   

  

A 1: Alarmsymbol  

A 2: Tid/inomhustemperatur 

A 3: PM (12-timmars system)  

 

B: Knappar (Fig. 2): 

  
B 1: MODE knapp  

B 2: ALARM knapp 

B 3: SNZ/LIGHT knapp  

B 4: UP knapp 

B 5: DOWN knapp 

 

C: Hölje (Fig. 3): 

  
C 1: Batterifack   

C 2: DC 5V-uttag 

 

6. Komma igång 
• Väckarklockan kan manövreras med de 3 x 1,5 V AAA-batterierna (ingår ej). Back-up-batterierna 

upprätthåller klockdriften vid strömavbrott. Kontinuerlig belysning av displayen fungerar endast med 

USB-/nätanslutning. Vid ren batteridrift aktiveras displayen kort varje gång en knapp trycks in. 



   

• Öppna väckarklockans batterifack. Sätt i tre nya AAA 1,5 V-batterier, polaritet som illustreras. Stäng 

batterifacket igen. 

• För en permanent displaybelysning och för att spara batteritid ska du använda den medföljande DC 

5V USB-kabeln. 

• Anslut enheten till en lämplig USB-strömkälla, till exempel en dator, eller använd en lämplig 

strömadapter (medföljer ej). 

• En pipsignal hörs och 00:00 visas på displayen. 

 

7. Inställningar 
• Tryck och håll ned UP- eller DOWN-knappen i inställningsläge för snabbt läge. 

• Enheten avslutar automatiskt inställningsläget om ingen knapp trycks in under 10 sekunder. 

 

7.1 Tidsinställning 
• Tryck och håll in MODE-knappen i normalläge i tre sekunder. 

• Timsiffran kommer att blinka. Tryck på knappen UP eller DOWN för att justera timmarna. 

• Tryck på MODE-knappen igen så kan du justera minuterna och 24 - eller 12-timmarssystemet med 

UP- eller DOWN-knappen.     

• Bekräfta inställningen med MODE-knappen. 

 

7.2 Inställning av Alarmtid 
• Tryck och håll in ALARM-knappen i normalläge i tre sekunder. 

• 6:00 (standard) eller den senast justerade alarmtiden visas på displayen. 

• AL och timsiffran börjar blinka. Tryck på knappen UP eller DOWN för att justera timmarna. 

• Bekräfta inställningen med ALARM-knappen. 

• Ställ in minuterna på samma sätt.  

• Bekräfta inställningen med ALARM-knappen. 

• 5 (standard) eller det senast justerade snoozeintervallet visas på displayen. 

• Tryck på knappen UP eller DOWN för att ställa in önskad tidslängd (5 till 60 minuter). 

• Bekräfta med ALARM-knappen.      

• För att aktivera och avaktivera larmfunktionen tryck på ALARM-knappen i normalt läge. 

• AL visas eller försvinner på displayen.  

• När larmet är aktiverat börjar larmet ringa när den inställda alarmtiden är nådd. 

• Tryck på valfri knapp (förutom SNZ/LIGHT) så stoppas larmet. 

• Om alarmet inte stoppas manuellt stängs den stigande larmtonen automatiskt av efter en minut och 

aktiveras igen vid samma inställda tidpunkt under följande dag. 

• Alarmsymbolen finns kvar på displayen. 

• När larmet ringer, tryck på SNZ/LIGHT-knappen så aktiveras snooze-funktionen. 

• När snooze-funktionen är aktiverad kommer AL att blinka på displayen. 



   

• Larmet kommer att avbrytas för den inställda tiden. 

 

8. Displayläge 
• Varje tryck på MODE-knappen i normalt läge kommer att ändra displayen mellan: Tid, 

inomhustemperatur och automatisk dimningsfunktion OFF/ON. 

 

8.1 Läget För inomhustemperatur 
• Välj temperaturvisningen med MODE-knappen. 

• Tryck på knappen DOWN för att ändra mellan °C (standard) eller °F som temperaturenhet. 

• Tryck och håll ned MODE-knappen, tills enheten varnar dig med ett pip, tid och datum visas i sekvens 

(temperatur 5 s -> tid 10 s).   

• Tryck på och håll ned MODE-knappen, tills enheten varnar dig med en pipsignal, för att återgå till 

tidsvisningen.   

 

8.2 Automatiskt ljusregleringsläge 
• Välj automatisk dimningsfunktion OFF/ON genom att trycka på MODE-knappen. 

• Som standard är funktionen för automatisk dimning inaktiverad (OFF). 

• För att aktivera (ON) eller avaktivera (OFF) så trycker funktionen på UP- eller DOWN-knappen. 

• Om den automatiska bakgrundsbelysningen aktiveras (ON) så tänds den svaga 

bakgrundsbelysningen automatiskt klockan 18 och stängs av igen klockan 6. 

 

8.2.1 Inställning av tidsintervall 
• Tryck och håll ned MODE-knappen (display ON) för att gå in i inställningsläget för den automatiska 

timern. 

• Starttiden blinkar. Tryck på knappen UP eller DOWN för att justera timmarna. 

• Bekräfta inställningen med modeknappen och tryck på knappen UP eller DOWN för att ställa in 

minuter. 

• Bekräfta inställningen med MODE-knappen och ställ in sluttiden på samma sätt. 

• Bekräfta inställningen med MODE-knappen. 

• Om den automatiska bakgrundsbelysningen är aktiverad (ON) tänds den svaga 

bakgrundsbelysningen automatiskt för den inställda tiden. 

 

9. Display ljus  
• Du kan välja mellan två nivåer av ljusstyrka med UP-knappen. 

• Observera: Kontinuerlig belysning av displayen fungerar bara med USB-/nätanslutning. 

• Vid batteridrift: Tryck på valfri knapp. Bakgrundsbelysningen tänds i 10 sekunder. 

 

 



   

10. Skötsel och underhåll  
• Rengör enheten med en mjuk fuktad trasa. Använd inte lösningsmedel eller skurmedel.  

• Ta ut batterierna om enheten inte kommer att användas under en längre tid. 

• Förvara enheten på en torr plats. 

 

10.1 Batteribyte 
• Byt batterierna 3 x 1,5 V AAA när belysningen utan USB-/nätanslutning blir svag. 

 

11. Felsökning 
  

Problem   Lösning 
 

Inget visas   USB-/nätanslutning: 

    ‹ Anslut enheten med USB-kabeln till en lämplig strömkälla 

    ‹ Kontrollera anslutningen 

                                                             Batteridrift: 

    ‹ Se till att batteriernas polaritet är korrekt 

    ‹ Byt batterierna 

    ‹ Tryck på valfri knapp för att aktivera displayen kort 

Felaktig indikering    ‹  Starta om instrumentet enligt manualen 

     Batteridrift:  

                            ‹ Byt batterierna  

Om enheten inte fungerar trots dessa åtgärder kontaktar du återförsäljaren där du köpte produkten. 

 

12. Avfallshantering 
Denna produkt har tillverkats med hjälp av högvärdiga material och komponenter som kan återvinnas 

och återanvändas.  

 

 Kassering av den elektriska apparaten 
Var god kasta inte denna produkt i vanliga hushållssopor. Som konsument är du skyldig att 

ta uttjänta enheter till en angiven återvinningsplats för bortskaffande av elektriska och 

elektroniska produkter, för att säkerställa miljökompatibel bortskaffande. Denna produkt är 

märkt i enlighet med EU:s direktiv om elektriska eller elektroniska produkter för avfall (WEEE).  

 

Kassering av batterierna  
Släng aldrig tomma batterier och laddningsbara batterier i vanliga hushållssopor. 

Som konsument är du enligt lag skyldig att ta dem till din butik eller till en lämplig 

insamlingsplats beroende på nationella eller lokala bestämmelser för att skydda miljön. 



   

Symbolerna för de tungmetaller är: Cd = kadmium, Hg = kvicksilver, Pb = bly 

 

13. Specifikationer 
Mätområde Temperatur 0 °C... +50 °C (32 °F ... 122 °F) 

Strömförbrukning DC 5V USB-kabel (medföljer) 

3 x AAA 1,5 V-batterier (medföljer ej) Använd alkaliska batterier 

 

Mått 150 x 50 x 65 mm 

Vikt 102 g (endast enheten) 
 

Ingen del av denna bruksanvisning får återges utan skriftligt medgivande från TFA Dostmann. De 

tekniska uppgifterna är korrekta vid tidpunkten för att gå till utskrift och kan ändras utan föregående 

meddelande. De senaste tekniska uppgifterna och informationen om denna produkt hittar du på vår 

hemsida genom att helt enkelt skriva in produktnumret i sökrutan.  

 

www.tfa-dostmann.de     

TFA Dostmann GmbH & Co.KG, Zum Ottersberg 12, D-97877 Wertheim, Tyskland 02/19 

Kommersiellt registreringsnummer: Reg. Gericht Mannheim HRA 570186 
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